

观看《钢铁战士麦贤得》心得体会

汕头超声显示器有限公司第一党支部 苏运和

麦贤得，广东饶平人，1945年12月出生，1963年12月入伍，原91708部队副部队长。麦贤得，是意志坚强、不怕牺牲的钢铁战士。在1965年“八六”海战中，他任611号护卫舰机电兵，在抢修主机时，被弹片击中头部。身受重伤的他，尽管鲜血如注仍坚守战位，以惊人的毅力、顽强的意志坚持战斗3个小时，凭着平时练就的硬功夫，成功排查了护卫舰主机故障，保证了机器正常运转和舰艇安全。在蓝色国土上谱写了一曲感天动地的英雄壮歌。

麦贤得只是一个普通的护卫舰机电兵，但是作为一名普通的不能再普通的战士和党员，却在平凡的岗位上创造了让人敬仰的光辉事迹，凭借的是他钢铁般的意志和拼搏的精神，是一种敢为人先，舍生取义的信念在支持着他的壮举。这正是我们在进行生产活动和工作中所必需的精神，也是这个时代所必需的精神，作为一个共产党员，我们更应该力求做表率，将共产党员应有的先锋模范作用发挥出来，用百分之百的努力去面对困难，永往向前不退缩，对自己高标准、严要求，时刻保持严谨细致、认真负责的工作态度，无论任务多重、压力多大，耐心细致地完成手头的工作，按时保质保量完成工作任务，没有丝毫怨言，始终保持满腔的工作热情和饱满的工作状态。

在我们身边，也有许许多多像麦贤得这样的人，例如我们公司的劳动模范黄贵松，该同志始终保持政治思想过硬，爱岗敬业、严于律己，具有强烈的事业心和责任心，带领制造部全体队员认真履行职责，攻克企业技术难题，成功开发出公司独具特色的产品，提升了公司的竞争力，主动并出色完成上级交给的各项任务，取得了不错的成绩，得到了领导的认可。极大的鼓舞了广大党员争做“四讲四有”的合格党员，做到实干担当，奋勇争先，为加快汕头的振兴发展做出了积极的贡献。